
شاگردان وحید هاشمیان یک هفته بعد از آغاز اردوی خود در کمپ ارزروم 

اسپور روز پنجشنبه در اولین بازی تدارکاتی خود به مصاف آلانیا اسپور رفته 

و موفق شدند با گل‌های علی علیپور و تیوی بیفوما مقابل حریف ترکیه‌ای 

خود پیروز شوند. این اتفاق در حالی رخ داد که تیم آلانیا اسپور در صبح 

همین روز بازی تدارکاتی دیگری را برگزار کرده بود که گزارش آن در سایت 

این باشگاه آمده بود. در همین راستا وقتی از سرخپوشان قضیه را جویا شدیم؛ 

مدعی شدند که همراهان تیم آلانیا اسپور قبل از مسابقه به آن‌ها گفته بودند 

که تیم دوم‌شان صبح بازی دوستانه داشته و تیم اصلی به مصاف آن‌ها می‌آید. 

به هر جهت بازی دو تیم در سطح قابل قبولی برگزار شد و تیم آلانیا به اندازه 

کافی شاگردان هاشمیان را تحت فشار گذاشت. سرمربی پرسپولیس در این 

کید ویژه‌ای داشت و در پایان بازی نیز  مسابقه روی نظم و انضباط تاکتیکی تأ

از عملکرد شاگردانش رضایت داشت. سرخپوشان روز یکشنبه نیز یک بازی 

دوستانه دیگر مقابل ترابوزان خواهند داشت و با توجه به تمدید زمان اردوی 

این تیم تا روز پنجم مردادماه، آخرین بازی دوستانه پرسپولیس در ترکیه روز 

 چهارشنبه مقابل یکی دیگر از تیم‌های لیگ برتری ترکیه 
ً
سه‌شنبه یا احتمالا

خواهد بود. هاشمیان روز گذشته در نوبت صبح ریکاوری در دو گروه برای 

شاگردانش در نظر گرفت و برای نوبت عصر نیز سه ساعت برای آن‌ها زمان 

استراحت و گشت و‌گذار در شهر را برنامه‌ریزی کرد. 

 ترکیب پرسپولیس در دو نیمه متفاوت
سایت باشگاه پرسپولیس در اطلاع‌رسانی در مورد بازی دوستانه این تیم با 

آلانیا اسپور به اعلام نتیجه بازی بسنده کرد اما با توجه به اخبار دریافتی ما، 

وحید هاشمیان تیمش را در دو نیمه با ترکیب متفاوت به میدان فرستاد. در 

نیمه اول پیام نیازمند درون دروازه قرار گرفت. مرتضی پورعلی‌گنجی در کنار 

سهیل صحرایی دو مدافع میانی بودند. وحید امیری در پست دفاع چپ به 

میدان رفت و یعقوب براجعه نیز در دفاع راست قرار گرفت. نفرات خط میانی 

را سروش رفیعی، میلاد سرلک به عنوان دو هافبک دفاعی تشکیل می‌دادند 

و سه نفر جلوی آن‌ها امید عالیشاه، رضا شکاری و محمدامین کاظمیان 

بودند. در نوک خط حمله هم علی علیپور به میدان رفت. اما برای نیمه 

دوم کل نفرات تغییر کرده و گندوز، میلاد محمدی، حسین کنعانی‌زادگان، 

علیرضا عنایت‌زاده، سعید مهری، فرشاد احمدزاده، ابولفضل بابایی، محمد 

خدابنده‌لو، تیوی بیفوما، یاسین سلمانی و سردار دورسون در ترکیب اصلی 

قرار گرفتند. سرخپوشان در هر دو نیمه بازی توانستند یک گل به ثمر برسانند 

و ضمن اینکه تک‌گل تیم حریف را نیازمند در نیمه اول دریافت کرد. اعتماد 

هاشمیان به گندوز نشان می‌دهد که او هنوز در مورد جدایی این دروازه‌بان 

تصمیمی نگرفته و به نظر قصد دارد تکلیف او را بعد از بازگشت سرخپوشان 

از ترکیه مشخص کند. 

 رقیب سروش از مونته‌نگرو آمد
همان طور که پیش از این خبر داده بودیم وحید هاشمیان در انتخاب بازیکنان 

خارجی برای تیمش بسیار سخت‌گیر است و در دو هفته اخیر نزدیک به 15 

بازیکن معرفی شده از سوی باشگاه پرسپولیس به او نتوانسته‌اند رضایتش را 

جلب کنند. تعدادی از این نفرات حتی ملی‌پوش هم هستند اما هاشمیان 

کید داشته که به سبک بازی تیمش نمی‌خورند. جالب توجه اینکه مارکو  تأ

باکیچ بیش از یک هفته پیش به وحید هاشمیان معرفی می‌شود و این مربی 

بعد از تماشای بازی‌های او به مسئولان باشگاه اعلام می‌کند که باید شرایط 

فعلی این بازیکن را در تمرینات تیمش بررسی کند که این موضوع با مخالفت 

مارکیچ مواجه شده و مدعی می‌شود به عنوان بازیکن تیم ملی مونته‌نگرو 

هرگز قبول نمی‌کند که در پرسپولیس تست دهد. اما بعد از چند روز هاشمیان 

تحقیقات لازم را از هافبک مونته‌نگرویی کرده و به باشگاه اعلام می‌کند که 

قرارداد دو ساله مشروط با وی امضا کنند. مشروط از این جهت که قرارداد 

سال دوم او با تأیید سرمربی اعتبار خواهد داشت. مارکیچ از لحاظ فوتبالی 

یک بازیکن شماره 8 است، بازیکنی که در میانه میدان وظیفه توپگیری و 

 همان کاری را که 
ً
رساندن آن به وینگر‌ها و خط حمله را برعهده دارد. دقیقا

سروش رفیعی در پرسپولیس انجام می‌دهد. هافبک مونته‌نگرویی 35 بازی 

ملی در کارنامه خود دارد و همچنان ملی پوش است. او در لیگ یونان در تیم 

اوفی کرف در فصل 2023-2022 با تیوی بیفوما همبازی بود، اما این مهاجم 

به خاطر عملکرد نه چندان خوب قراردادش تمدید نمی‌شود؛ اما مارکیچ دو 

فصل و نیم برای این تیم بازی می‌کند و حتی در فصل 2024-2023 به 

عنوان بازیکن فصل تیمش انتخاب می‌شود. مارکیچ قرار است تا فردا خودش 

را به کمپ ارزروم اسپور رسانده و بعد از شرکت در تست‌های پزشکی در 

آنجا با سرخپوشان استارت بزند. مبلغ قرارداد هافبک مونته‌نگرویی جدید 

پرسپولیس حدود 700 هزار دلار برای یک فصل است. 

 خروج یک هافبک یا دروازه‌بان 
از لیست

 
ً
پرسپولیس با جذب مارکو باکیچ 31 ساله و احتمالا

یک مدافع میانی و یک مدافع راست تعداد بازیکنان 

لیست بزرگسالش به 22 نفر خواهد رسید در حالی 

که فقط می‌تواند 20 بازیکن را در لیست بزرگسالانش 

 یکی 
ً
داشته باشد. حالا از بین الکسیس گندوز و احتمالا

از هافبک‌های بزرگسال این تیم دو نفر مجبور به ترک 

پرسپولیس خواهند شد. این در شرایطی است که هاشمیان تمایلی برای 

جذب مهاجم نوک نداشته باشد که به احتمال خیلی زیاد چنین قصدی ندارد. 

اما تعداد بازیکنان حال حاضر تمرین سرخپوشان 29 نفر است که با آمدن 

نفرات جدید به 32 نفر هم خواهد رسید. در چنین شرایطی طبیعی است 

که هاشمیان بخواهد لیست تیمش را کاهش دهد تا مجبور نباشد این تعداد 

بازیکن در هر جلسه از تمرینات در اختیارش باشند. او در حال حاضر در 

اردو مجبور است شاگردانش را به دو گروه تقسیم کند اما در تهران مجبور 

نیست این کار را انجام دهد. با این تفاسیر حداقل 4، 5 بازیکن پرسپولیس 

 به تیم‌های دیگر قرض داده خواهند شد. 
ً
بعد از اردوی ترکیه احتمالا

ع امروز مشخص می‌شود  تکلیف زار
اواسط هفته پیش بود که خبر دادیم باشگاه پرسپولیس سخت به دنبال 

این است تا انتقال مهدی زارع، مدافع گل‌گهر را به جمع سرخپوشان 

نهایی کند و به همین خاطر هم شرایط جدیدی را در این زمینه به باشگاه 

سیرجانی ارائه داده است. در همین راستا باخبر شدیم چه بسا پرسپولیس 

حاضر شود یکی دو بازیکنش را در ازای زارع به باشگاه گل‌گهر بدهد. 

به هر جهت مذاکرات بین دو باشگاه قرار است امروز به نتیجه برسد. 

طبق اطلاعات به دست آمده پرسپولیس به جذب زارع خیلی نزدیک 

شده است. این در شرایطی است که باشگاه استقلال هم همچنان به 

 اینکه مدافع ازبک تازه 
ً
جذب این مدافع جوان فکر می‌کند. مخصوصا

وارد این تیم هم با مصدومیت شدید مواجه شده است. ناگفته نماند 

یک مدافع اروپایی نیز برای پست دفاع میانی مدنظر 

وحید هاشمیان قرار دارد و چه بسا اگر انتقال 

زارع به جمع سرخپوشان منتفی شود، 

هاشمیان با جذب این بازیکن 

موافقت کند.

سرخپوشان با دو ترکیب متفاوت مقابل تیم اصلی آلانیا اسپور

زارع منتفی شود، هاشمیان مدافع اروپایی می‌خرد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 تیم ملی فوتبال زنان ایران 
برای صعود به جام ملت‌های آسیا تنها یک‌راه دارد

باید ببری!

تیم ملی فوتبال زنان ایران شکستی غیرمنتظره مقابل تیم ملی 

لبنان داشت. نتیجه‌ای که پس از دو برد پرگل مقابل بوتان و 

سنگاپور، برای خیلی‌ها عجیب بود. حالا با توجه به این 

شکست ملی‌پوشان فقط در صورت برد در دیدار پایانی که 

مقابل اردن برگزار خواهد شد، شانس حضور در مسابقات جام 

ملت‌های آسیا 2026 را خواهد داشت و رقابت برای صعود 

میان ایران و اردن خواهد بود. تیمی که از شانس میزبانی هم 

برخوردار است و این بازی برای هر دو تیم بسیار حائز اهمیت 

است. ایران و اردن دو رقیب قدیمی و دیرین هستند و بازی‌های 

این دو همواره یکی از جذاب‌ترین بازی‌های تیم ملی بوده است. 

 تیم دوازدهم
‌تا امروز تکلیف 11 تیم برای حضور در جام ملت‌های آسیا 

مشخص شده و تنها یک تیم باقی مانده که تکلیف صعودش تا 

چند ساعت دیگر مشخص می‌شود. تیمی که در گروه نخست 

قرار دارد، سنگاپور، بوتان و لبنان حالا یقینا شانسی برای صعود 

ندارند و دو تیم ایران و اردن باید در روز پایانی دیدارها به مصاف 

هم بروند. ایران 6 امتیاز و دو برد دارد و اردن 9 امتیاز دارد و با سه 

برد و بدون گل خورده پا به دیدار پایانی می‌گذارد. اگرچه اردن 

با برخورداری از شرایط میزبانی، در ظاهر اوضاع بهتری دارد اما 

نباید فراموش کرد تیم ایران در دوره قبلی مرحله انتخابی جام 

ملت‌ها 2022، به دلیل برابر بودن شرایط با تساوی بدون گل 

راهی ضربات پنالتی شد و با درخشش زهره کودایی دروازبان 

ایران توانست برای اولین بار راهی جام ملت‌ها شود. این بار 

در اولین آزمون جدی مرضیه جعفری تنها با برد در مقابل اردن 

می‌توان جواز صعود گرفت و هیچ‌راه دیگری برای صعود وجود 

ندارد؛ نتیجه‌ای که اگر باخت مقابل لبنان نبود، جور دیگری 

هم می‌توانست رقم بخورد. 

 در انتظار دومین صعود تاریخ
هیچ‌کس منکر شرایط نابرابر میان دو تیم حاضر در آخرین بازی 

نیست. مرضیه جعفری کمتر از سه ماه است که تیم را تحویل 

گرفته، دیدارهای تدارکاتی درست و مهمی نداشته و همین مسئله 

سبب گلایه سرمربی تیم از فدراسیون فوتبال شده بود. بااین‌حال 

تغییرات تیم محسوس بوده و ایران حالا در فاز هجومی بسیار 

غنی است. در بازی با اردن اما شرایط متفاوت است. زهرا 

قنبری، کاپیتان تیم دو کارته است، سرمربی تیم اعالم کرده که 

مسئولیت باخت تیم مقابل لبنان بر عهده اوست و با تمام قوا و 

آمادگی برای پیروزی مقابل اردن به میدان می‌روند. اگر دختران 

ملی‌پوش بتوانند از پس اردن بربیایند، دومین صعود تاریخ فوتبال 

زنان ایران به جام ملت‌ها رقم خواهد خورد. اولین صعود را 

چهارسال پیش شاگردان مریم ایراندوست رقم زدند و حالا همه 

منتظر پیروزی رسمی مرضیه جعفری و تیمش در اولین آزمون 

چالش‌برانگیز آنها هستیم. آیا تیم ملی ایران دوازدهمین تیم 

راه‌یافته به جام ملت‌های آسیا 2026 خواهد بود؟ تنها چند 

ساعت تا پاسخ به این سؤال زمان باقی است. 

گزارش

یگانه عصاری
خبرنگار

شنبه 28 تیر 1404 

شماره  4462

ستارگان ایرانی و لیگ فوتبال امارات در بازار نقل‌وانتقالات تابستانی جاری 

پیوستگی جذابی با یکدیگر داشته‌اند. یکی از این ستاره‌ها که تعیین و تکلیف 

آینده‌اش اهمیت زیادی برای فوتبال‌دوستان و آینده تیم ملی ایران داشت کسی 

نبود به جز مهدی قایدی که با انتخاب پیراهن آبی باشگاه النصر اندک بارقه‌های 

امید بابت حضورش در لیگ‌های معتبر اروپایی را کور کرد. 

گمان می‌شود وینگر خوش‌تکنیک بوشهری در دوره گذشته لیگ ادنوک با به 

ثمر رساندن 16 گل و فراهم‌ساختن 7 گل برای هم‌تیمی‌هایش بهترین سال 

دوران ورزشی‌اش را گذراند و چون در اولین سال حضورش در الاتحاد کلبا 

 
ً
نیز آمار‌هایش بسیار قابل دفاع بود و سبقه روشنی در استقلال داشت کاملا

توقع می‌رفت در اوج پختگی انتخاب جذاب‌تری داشته باشد و به باشگاهی 

نپیوندد که از آخرین قهرمانی‌اش در لیگ 39 سال می‌گذرد. ستاره 26 ساله 

در انتخابی که احتمال ضرر و زیانش کم بود تیم ششم دوره گذشته لیگ را 

انتخاب کرد تا تبدیل به دوازدهمین بازیکن ایرانی تاریخ النصر شود. براساس 

پیش‌بینی‌ها شرایط درخشش باشو در اردوی تیم ریشه‌دار شهر دبی نسبت 

به الاتحاد کلبا فراهم‌تر است و او بعد از سوزاندن یک فرصت طلایی هنوز 

با افکار حرفه‌ای‌تر و میل نشان دادن به پیشرفت می‌تواند با تکرار آمار‌های 

درخشان سال‌های گذشته در لباس شماره 10 النصر بعد از ارائه عملکرد 

قابل قبول در جام‌جهانی در سبد خرید تیم‌های معتبر اروپایی قرار گیرد. 

 باشو ، پا جا پای بزرگان گذاشت
بازیکنان ایرانی همواره برای تیم آبی‌پوش با قدمت شهر دبی صید‌های 

جذابی بوده‌اند و بعد از یک وقفه ۱۵ساله النصر دوباره در ترکیبش 

بازیکنی از سرزمین یوز‌ها خواهد داشت. پیش از قایدی، 11 هم‌وطن 

ستاره بوشهری پیراهن النصر را بر تن کرده‌اند و برخی از این نفرات 

چهره‌های بسیار بزرگی در فوتبال کشورمان بوده‌اند. کریم باقری در 

روز‌هایی که تحت قرارداد آرمینیا بیله‌فیلد بود به مدت نیم‌فصل و به‌صورت 

قرضی لباس النصر را پوشید و باتوجه‌به آمار قابل قبولش در فوتبال امارات و سابقه 

موفق در آلمان به تیم چارلتون پیوست. همچنین النصر سومین تیم غیرایرانی 

خداداد عزیزی بود و غزال تیزپا به جز حضور در تیم‌های کلن و سن‌خوزه و 

کشور‌های آلمان و آمریکا سابقه به میدان رفتن در لیگ امارات را نیز داشته است. 

عبدالرضا برزگری و ابراهیم قاسم‌پور نخستین بازیکنان ایرانی‌اند که مدنظر 

آبی‌پوشان شهر دبی قرار گرفته‌اند و در موفقیت‌های اواخر دهه پنجاه و اوایل 

دهه شصت آن‌ها نقش داشته‌اند. به جز اسامی اشاره‌شده بازیکنانی مثل فرهاد 

مجیدی، غلامرضا عنایتی، مهرزاد معدنچی، ایمان مبعلی، آرش برهانی، 

ستار همدانی و محمد نصرتی با لباس النصر بازی کرده‌اند و حالا قرار است 

مهدی قایدی بعد از به میدان رفتن با لباس شباب الاهلی و الاتحاد کلبا از 

تیمی ناشناخته به باشگاهی کوچ کند که در سال‌های نه‌چندان دور بازیکنان 

نام‌آشنایی مثل لوکا تونی لباسش را پوشیده‌اند. 

کام  نامدار اما نا
 از تیم گذشته‌اش یعنی الاتحاد کلبا بزرگ‌تر، 

ً
تیم جدید مهدی قایدی قطعا

نامدارتر و باکیفیت‌تر است. النصر برخلاف ببر‌ها سابقه شرکت در مهم‌ترین 

تورنمنت باشگاهی قاره کهن را دارد و فوتبال‌دوستان کشورمان بار‌ها تقابل این 

تیم اماراتی با سپاهان و تراکتور را تماشا کرده‌اند؛ اما نماینده نامدار شهر دبی 

در دهه‌های اخیر به‌اندازه وجهه و جایگاهش افتخار کسب نکرده و آخرین 

قهرمانی‌اش در لیگ به فصل 1986-1985 برمی‌گردد و در این مدت 7 تیم 

مختلف جام قهرمانی را بالا برده‌اند؛ اما حسرت ۳۹ساله النصری‌ها به پایان 

نرسیده است. النصر در سال‌های 

گذشته توفیق چندان جذابی در 

جام اتصالات و جام حذفی نیز 

نداشته و اگر فصل 2014-2015 

را که با هدایت ایوان یووانویچ در 

هر 2 جام قهرمان شدند را فاکتور 

بگیریم در دهه اخیر توانسته‌اند در این دو تورنمنت یک قهرمانی و 4 

نایب‌قهرمانی به دست آوردند. 

 النصر در فصل گذشته با هدایت آلفرد شرودر در کسب نتایج قابل‌قبول ناکام 

ماند و استراتژی‌های کسی که سابقه هدایت آژاکس و حضور در کادر فنی 

نامدارانی مثل کومان، تن هاخ و ناگلزمن را در کارنامه‌اش می‌بیند باعث کسب 

رتبه‌ای بهتر از جایگاه ششمی و حذف‌نشدن در مرحله یک‌هشتم جام حذفی 

و مرحله یک‌چهارم جام اتصالات نشد تا هدایت النصر در فصل جاری به 

اسلاویشا یوکانویچ سپرده شود. این مربی ۵۶ساله در دوران بازی با پوشیدن 

پیراهن تیم‌های چلسی و دپورتیوو لاکرونیا چهره شاخصی بود؛ اما در حرفه 

مربیگری بیشتر متخصص صعود به سطح نخست فوتبال انگلیس و قهرمان 

کردن پارتیزان بلگراد در تورنمنت‌های مختلف کشور صربستان بوده است 

 در فوتبال امارات کار سختی برای هماورد با شباب الاهلی، العین، 
ً
و قطعا

الشارجه، الوحده و چند تیم نام‌آشنا دیگر خواهد داشت. 

النصر برای حضور شایسته در فصل 2026-2025 از کنار اسامی مثل هریس 

 
ً
سفروویچ و مهره‌هایی که عموما

بالای 30 سال بوده‌اند عبور کرده 

و به دنبال موفقیت با بازیکنان 

جوانی مثل مهدی قایدی و دیگر 

نفرات باانگیزه است. شاید در 

پست وینگر چپ این باشگاه به جز قایدی، 4 مهره دیگر نیز داشته باشد و 

برخی از آن‌ها مثل عثمان بوسعید و جاناتان سانتوس مهره‌های مستعد جوانی 

باشند ولی براساس پیش‌بینی قایدی قرار است بار زیادی از روی دوش تیم 

تحت هدایت یوکانویچ بردارد. در این مسیر بازیکنانی مثل علی مبخوت که 

برترین گلزن تاریخ لیگ امارات است و بهترین آمار را در تیم ملی کشورش 

دارد و کوین آگودلو، مروان آزارکان و مانولو گابیادینی، ستاره بوشهری را 

همراهی خواهند کرد. 

 قایدی بعد از چند فصل 
دوباره تصمیم اشتباه گرفت؟ 

از زمان شهرت مهدی قایدی نزدیک به 8 سال می‌گذرد و استعداد برجسته 

جنوبی در این مدت بیش از اندازه فرازوفرود فوتبالی را تجربه کرده است. 

 اگر نیمار بوشهری سبک زندگی حرفه‌ای‌تری داشت و حواشی‌اش 
ً
احتمالا

به فوتبالش ضربه نمی‌زد در سال‌های اخیر باید عملکردش در لیگ اروپایی 

را بررسی می‌کردیم؛ اما قایدی تا نزدیکی غرق‌شدن در هیاهو‌ها پیش رفت 

و استراماچونی در لیگ نوزدهم او را احیا کرد. وینگر چپ در ماه‌های منتهی 

به جام‌جهانی 2022 با بازگشت دوباره به استقلال تلاش کرد نظر کی‌روش 

را جلب کند؛ اما سرمربی پرتغالی امیری و ترابی را به او ترجیح داد؛ ولی در 

 شرایط برای قایدی متفاوت است و فوتبالیست 166 
ً
دوران قلعه‌نویی کاملا

سانتی‌متری با بهبود وضعیتش در لباس باشگاهی خود را به ژنرال تحمیل 

کرده و اگر اسیر مصدومیت یا اتفاقات غیرقابل‌پیش‌بینی نشود شانس بسیار 

بالایی بابت حضور در مهم‌ترین رویداد ملی فوتبال جهان خواهد داشت. 

 در روز‌هایی که استعداد‌هایی مثل غندی‌پور و مبین دهقان با انتخاب‌هایشان 
ً
قطعا

شرایط را برای حضور در لیگ نخبگان فراهم می‌کنند و حضور در لیگ‌های 

اروپایی به‌سختی گذشته نیست و خیلی از بازیکنانی که از نظر استعداد و 

کارنامه شرایط خوبی مثل قایدی نداشتند در لیگ‌های قاره سبز به میدان 

رفته‌اند ایرادگرفتن از ترانسفر ستاره بوشهری به النصر عجیب و غیرمنطقی 

نیست. گمان می‌شود قایدی دلش را به آسایش و سطح نه‌چندان بالا لیگ 

امارات گره ‌زده و ترجیح داده در ماه‌های حساس منتهی به جام‌جهانی 

ریسک حضور در لیگ‌های معتبر را به جان نخرد تا جایگاهش در تیم 

 در تضاد با ویژگی‌های یک بازیکن 
ً
ملی به خطر نیفتد که این تصمیم کاملا

جاه‌طلب است که برای آرزو‌های بزرگش تکاپو می‌کند. 

به نظر می‌رسد قایدی یک فرصت بسیار حساس و جدی را در 26 سالگی 

از دست داد اما نمی‌توان در پیش بودن موقعیت‌های جدید را کتمان کرد و 

باید امیدوار بود ششمین تیم باشگاهی دوران ورزشی وینگر خوش‌تکنیک، با 

استعداد و توانایی‌هایش همخوانی داشته باشد و او از تاریخ‌سازی‌های جذاب 

و حضور در لیگ‌های معتبر اروپایی به دلیل وسوسه‌شدن با تعداد صفر‌های 

قراردادش در حاشیه خلیج‌فارس صرف‌نظر نکند.

نگاهی به انتخاب‌های مهدی قایدی در سال‌های اخیر نشان می‌دهد او مسائل مالی را به پیشرفت فنی ترجیح می‌دهد

سقف کوتاه آرزوها
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


